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1. Metodologia 

 

 

1.1. Público Alvo: O público alvo foram os moradores do bairro Ponta da Praia, da cidade de Santos – SP. 

1.2. Pesquisa quantitativa: A pesquisa baseou-se em levantamento estatístico por amostragem aleatória. 

1.3. Amostra: Foram coletadas 400 entrevistas. 

 1.4. Técnica de Pesquisa: Entrevistas pessoais distribuídas no bairro Ponta da Praia, da cidade de Santos/SP. O intervalo de confiança 

estimado é de 95%, com margem de erro estatístico de 3,5 pontos percentuais para mais ou para menos. 

1.5. Sistema de Controle: Para a realização da pesquisa foram utilizados entrevistadores treinados e coordenador de campo. Os 

questionários obtidos são aferidos em um processo de consistência, digitados no sistema SPSS no qual foram feitas as frequências 

relativas (porcentagem). 

1.6. Período de Execução: A pesquisa foi executada no dia 22 de março de 2019. 
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2. Estratificação 

 

 

  Março/ 2019 

Sexo Masculino  45,3% 

 Feminino 54,7% 

Faixa Etária De 18 e 25 anos 8,2% 

 De 26 a 35 anos 11,6% 

 De 36 a 45 anos 13,4% 

 De 46 a 55 anos 18,7% 

 De 56 a 65 anos 24,6% 

 Mais de 65 anos 23,5% 

Escolaridade Ensino Fundamental Completo 7,8% 

 Ensino Fundamental Incompleto 8,5% 

 Ensino Médio Completo 40,9% 

 Ensino Médio Incompleto 3,3% 

 Ensino Superior Completo 34,5% 

 Ensino Superior Incompleto  5,0% 

Renda Familiar Mensal Até R$ 1.000,00 8,3% 

 
De R$1.001,00 a R$2.000,00      26,1% 

 De R$2.001,00 a R$4.000,00 25,6% 

 De R$4.001,00 a R$8.000,00          18,4% 

 Mais de R$8.001,00 7,8% 

 Não quis informar  13,8% 
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3. Resultados 

 

1. Como você avalia o bairro da Ponta da Praia? 
 

 PERCENTUAL TOTAL 
Ótimo 48,4% 

Bom   40,2% 

Regular   8,6% 

Ruim 0,8% 

Péssimo 0,5% 

Não sabe, não tem opinião a respeito 1,5% 

TOTAL 100,0% 
 

2. A Prefeitura está implantando ciclovia na Avenida Fernando Costa. Qual é a sua opinião a respeito dela? 
 

 PERCENTUAL TOTAL 
Sou a favor 58,3% 

Sou contra   6,1% 

Não sei, não tenho opinião a respeito 35,6% 

TOTAL 100,0% 
 

PARA QUEM RESPONDEU “ SOU A FAVOR” – PERGUNTA 2 

3. Dê sua opinião sobre as razões abaixo: 
3.1 Vai facilitar a ida ao trabalho, escola ou faculdade 

 PERCENTUAL TOTAL 
Sim 97,9% 

Não 0,9% 

Não sei 1,2% 

TOTAL 100,0% 
 

 



 

 

 

6 

 

3.2 Vai dar mais segurança aos ciclistas 

 PERCENTUAL TOTAL 
Sim 96,2% 

Não 2,6% 

Não sei 1,2% 

TOTAL 100,0% 
 

3.3 Vai encurtar o caminho de bicicleta 

 PERCENTUAL TOTAL 
Sim 95,3% 

Não 0,9% 

Não sei 3,8% 

TOTAL 100,0% 
 

3.4 Vai integrar o bairro de bicicleta 

 PERCENTUAL TOTAL 
Sim 96,2% 

Não 1,7% 

Não sei 2,1% 

TOTAL 100,0% 
 

3.5 Sou a favor de mais ciclovias na cidade 

 PERCENTUAL TOTAL 
Sim 95,3% 

Não 3,0% 

Não sei 1,7% 

TOTAL 100,0% 
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PARA QUEM RESPONDEU “SOU A FAVOR” – PERGUNTA 2 

4. Há outro motivo que o leva a ser a FAVOR da ciclovia?  
 

 PERCENTUAL TOTAL 
Não 99,1% 

Sim 0,9% 

TOTAL 100,0% 
* Calculados sobre os 58,3% - quem respondeu “SOU A FAVOR” 

 

PARA QUEM RESPONDEU “SIM” – PERGUNTA 4 

4.1. Qual outro motivo? 

 PERCENTUAL TOTAL 
Por questão ecológica é muito importante quanto menos carros nas ruas, melhor 50,0% 

Segurança 50,0% 

TOTAL 100,0% 
* Calculados sobre os 0,9% - quem respondeu “SIM” 

 

PARA QUEM RESPONDEU “SOU CONTRA” – PERGUNTA 2 

5. Dê sua opinião sobre as razões abaixo 
 

5.1 Vai desvalorizar a rua ou o bairro 

 PERCENTUAL TOTAL 
Sim 50,0% 

Não 50,0% 

Não sei 0,0% 

TOTAL 100,0% 
 

 

5.2 Vai deixar a rua mais perigosa 

 PERCENTUAL TOTAL 
Sim 65,4% 

Não 34,6% 

Não sei 0,0% 

TOTAL 100,0% 
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5.3 Vai facilitar a circulação de mais pessoas de outros bairros e cidades na Ponta da Praia 

 PERCENTUAL TOTAL 
Sim 64,0% 

Não 32,0% 

Não sei 4,0% 

TOTAL 100,0% 
 

 

5.4 Não gosto de ciclistas nas ruas do bairro 

 PERCENTUAL TOTAL 
Sim 38,5% 

Não 53,8% 

Não sei 7,7% 

TOTAL 100,0% 
 

 

5.5 Não considero essa ciclovia importante 

 PERCENTUAL TOTAL 
Sim 57,7% 

Não 38,5% 

Não sei 3,8% 

TOTAL 100,0% 
 

5.6 Não ando nem gosto de bicicletas 

 PERCENTUAL TOTAL 
Sim 34,6% 

Não 57,7% 

Não sei 7,7% 

TOTAL 100,0% 
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PARA QUEM RESPONDEU “SOU CONTRA” – PERGUNTA 2 

6. Há outro motivo que o leva a ser CONTRA a ciclovia?  
 

 PERCENTUAL TOTAL 
Não 50,0% 

Sim 50,0% 

TOTAL 100,0% 
* Calculados sobre os 6,1% - quem respondeu “SOU CONTRA” 

 

PARA QUEM RESPONDEU “SIM” – PERGUNTA 6 

6.1. Qual outro motivo? 

 PERCENTUAL TOTAL 
A ciclovia teria mais sentido se fosse no canal 7 10,0% 

A Prefeitura não consultou os moradores 10,0% 

Basta de ciclovia tem coisa mais importante para gastar dinheiro público 10,0% 

Dificulta para os moradores 10,0% 

Porque acho que tem outras prioridades 10,0% 

Quebrar a calçada 10,0% 

Tem coisas mais importantes, tipo hospitais 10,0% 

Toda hora a Prefeitura faz ciclovia, melhor gastar dinheiro com as ruas esburacadas 10,0% 

Vai atrapalhar o trânsito 10,0% 

Vai incomodar os residentes da rua 10,0% 

TOTAL 100,0% 
* Calculados sobre os 50,0% - quem respondeu “SIM” 

 

7. Já ouviu falar do projeto “NOVA PONTA DA PRAIA”, que prevê a revitalização do bairro, com a construção de um novo 

Centro de Convenções, um novo Mercado de Peixes, pavimentação de ruas e ciclovias no bairro?  
 

 PERCENTUAL TOTAL 
Sim 79,7% 

Não 20,3% 

TOTAL 100,0% 
 

 

 

 



 

 

 

10 

 

PARA QUEM RESPONDEU “SIM” – PERGUNTA 7 

7.1 Como você ficou sabendo do projeto “NOVA PONTA DA PRAIA”?  
(PODE SER DADA MAIS DE UMA RESPOSTA) 

 

 PERCENTUAL TOTAL 
TV 65,9% 

Redes sociais   18,3% 

Jornal 17,4% 

Familiares e amigos 17,0% 

Outros 3,2% 

Rádio 2,6% 

Whatsapp 2,6% 

Prefeitura 1,0% 

* Calculados sobre os 79,7% - quem respondeu “SIM” 
 

PARA QUEM RESPONDEU “OUTROS” – PERGUNTA 7.1 

7.1.1 Quais outros? 

 PERCENTUAL TOTAL 
Internet 55,6% 

Boca a boca 11,1% 

Comentários 11,1% 

Prefeitura, funcionária pública 11,1% 

Trabalho 11,1% 

TOTAL 100,0% 
* Calculados sobre os 3,2%% - quem respondeu “OUTROS” 

 

8. Você sabia que esse projeto será custeado integralmente pela iniciativa privada, como compensação prevista em lei 

municipal? 

 

 PERCENTUAL TOTAL 
Sim 61,4% 

Não 38,6% 

TOTAL 100,0% 
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9. Como você avalia esse tipo de compensação? 

 PERCENTUAL TOTAL 
Sou a favor    64,4% 

Sou contra    6,5% 

Não sei, não tenho opinião a respeito 29,1% 

TOTAL 100,0% 
 

10. Você tem interesse em conhecer mais detalhes do projeto? 

 PERCENTUAL TOTAL 
Sim 67,8% 

Não 18,9% 

Não sei, não tenho opinião a respeito 13,3% 

TOTAL 100,0% 
 

11. Em resumo, você é a favor ou contra realizar esse projeto na Ponta da Praia? 
 

 PERCENTUAL TOTAL 
Sou a favor    73,6% 

Sou contra    5,3% 

Não sei, não tenho opinião a respeito 21,1% 

TOTAL 100,0% 
 

Levando em conta apenas as respostas “SOU A FAVOR” e “SOU CONTRA”, desconsiderando os que não sabem ou não têm 

opinião a respeito: 

 

 PERCENTUAL TOTAL 
Sou a favor    93,3% 

Sou contra    6,7% 

TOTAL 100,0% 
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PARA QUEM RESPONDEU “SOU A FAVOR” – PERGUNTA 11 

12. Responda SIM ou NÃO EM RELAÇÃO AOS MOTIVOS QUE O LEVAM A APOIAR O PROJETO. 
 

12.1 Vai valorizar o bairro 

 PERCENTUAL TOTAL 
Sim 99,0% 

Não 0,7% 

Não sei 0,3% 

TOTAL 100,0% 
 

 

12.2 Vai valorizar os imóveis 

 PERCENTUAL TOTAL 
Sim 97,6% 

Não 1,7% 

Não sei 0,7% 

TOTAL 100,0% 
 

12.3 Vai fortalecer o comércio 

 PERCENTUAL TOTAL 
Sim 97,2% 

Não 1,4% 

Não sei 1,4% 

TOTAL 100,0% 
 

12.4 Vai trazer novas opções de lazer e turismo 

 PERCENTUAL TOTAL 
Sim 96,9% 

Não 2,1% 

Não sei 1,0% 

TOTAL 100,0% 
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12.5 Vai melhorar a qualidade de vida 

 PERCENTUAL TOTAL 
Sim 95,3% 

Não 2,0% 

Não sei 2,7% 

TOTAL 100,0% 
 

12.6 Vai gerar mais empregos e mais oportunidades de negócios 
  

 PERCENTUAL TOTAL 
Sim 95,2% 

Não 3,1% 

Não sei 1,7% 

TOTAL 100,0% 
 

PARA QUEM RESPONDEU “SOU A FAVOR” – PERGUNTA 11 

13. Há outro motivo que o leva a apoiar o projeto?  

 PERCENTUAL TOTAL 
Não 98,2% 

Sim 1,8% 

TOTAL 100,0% 
* Calculados sobre os 73,6% - quem respondeu “SOU A FAVOR” 

 

PARA QUEM RESPONDEU “SIM” – PERGUNTA 13 

13.1. Qual outro motivo? 

 PERCENTUAL TOTAL 
Vai ficar lindo/ bonito 40,0% 
Mercado do Peixe fique onde está 20,0% 

Tudo que é feito para o benefício da cidade é valido 20,0% 

Valorizar a cidade 20,0% 

TOTAL 100,0% 
* Calculados sobre os 1,8% - quem respondeu “SIM” 
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PARA QUEM RESPONDEU “SOU CONTRA” – PERGUNTA 11 

14. Responda SIM ou NÃO EM RELAÇÃO AOS MOTIVOS QUE O LEVAM A SER CONTRA O PROJETO. 
 

14.1 Não era necessário esse investimento 

 PERCENTUAL TOTAL 
Sim 71,4% 

Não 25,0% 

Não sei 3,6% 

TOTAL 100,0% 

 

14.2 Deveria ser realizado em outros bairros 

 PERCENTUAL TOTAL 
Sim 82,1% 

Não 14,3% 

Não sei 3,6% 

TOTAL 100,0% 

 

14.3 Vai deixar mais caros o valor dos imóveis na Ponta da Praia 

 PERCENTUAL TOTAL 
Sim 60,8% 

Não 32,1% 

Não sei 7,1% 

TOTAL 100,0% 

 

14.4 Só vai beneficiar os empresários 

 PERCENTUAL TOTAL 
Sim 85,7% 

Não 14,3% 

Não sei 0,0% 

TOTAL 100,0% 
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14.5 Vai provocar transtornos na Ponta da Praia e nos bairros próximos 

 PERCENTUAL TOTAL 
Sim 85,7% 

Não 14,3% 

Não sei 0,0% 

TOTAL 100,0% 

 

14.6 Sou contra o Centro de Convenções na Ponta da Praia 

 PERCENTUAL TOTAL 
Sim 75,0% 

Não 17,9% 

Não sei 7,1% 

TOTAL 100,0% 

 

14.7 Sou contra o local escolhido para o Mercado de Peixes 

 PERCENTUAL TOTAL 
Sim 78,6% 

Não 14,3% 

Não sei 7,1% 

TOTAL 100,0% 
 

 

 

PARA QUEM RESPONDEU “SOU CONTRA” – PERGUNTA 11 

15. Há outro motivo que o leva a ser contra o projeto?  
 

 PERCENTUAL TOTAL 
Não 83,3% 

Sim 16,7% 

TOTAL 100,0% 
* Calculados sobre os 5,3% - quem respondeu “SOU CONTRA” 
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PARA QUEM RESPONDEU “SIM” – PERGUNTA 15 

15.1. Qual outro motivo? 

 PERCENTUAL TOTAL 
Desnecessário, outras prioridades, terminar o que começou 16,7% 

Investir em outras coisas 16,7% 

Mexer no Mercado do Peixe 16,7% 

Não sabe a fórmula como vai ser realizada 16,7% 

Prioridade de outro bairro 16,7% 

Queria que o bairro continuasse residencial 16,7% 

* Calculados sobre os 16,7% - quem respondeu “SIM” 

 

16. Independente dos motivos de ser contra ou a favor do projeto, como você acha que vai ficar a Ponta da Praia após a 

realização das obras previstas? 

 PERCENTUAL TOTAL 
Vai ficar melhor        74,1% 

Não vai mudar nada       3,4% 

Vai piorar     2,9% 

Não sabe, não tem opinião a respeito 19,6% 

TOTAL 100,0% 

 

Levando em conta apenas as respostas “VAI FICAR MELHOR”, “NÃO VAI MUDAR NADA” e “VAI PIORAR”, desconsiderando 

os que não sabem ou não têm opinião a respeito: 

 PERCENTUAL TOTAL 
Vai ficar melhor        92,1% 

Não vai mudar nada       4,3% 

Vai piorar     3,6% 

TOTAL 100,0% 
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4. Cruzamento de Dados – SEXO 

 

1. Como você avalia o bairro da Ponta da Praia? 
 

 Masculino Feminino 
Ótimo 47,1% 48,8% 

Bom   41,0% 39,9% 

Regular   9,0% 8,5% 

Ruim 1,7% 0,0% 

Péssimo 0,6% 0,5% 

Não sabe, não tem opinião a respeito 0,6% 2,3% 

TOTAL 100,0% 100,0% 
 

2. A Prefeitura está implantando ciclovia na Avenida Fernando Costa. Qual é a sua opinião a respeito dela? 
 

 Masculino Feminino 
Sou a favor 58,5% 57,0% 

Sou contra   8,5% 4,2% 

Não sei, não tenho opinião a respeito 33,0% 38,8% 

TOTAL 100,0% 100,0% 
 

3. Já ouviu falar do projeto “NOVA PONTA DA PRAIA”, que prevê a revitalização do bairro, com a construção de um novo 

Centro de Convenções, um novo Mercado de Peixes, pavimentação de ruas e ciclovias no bairro?  
 

 

 Masculino Feminino 
Sim 81,8% 78,0% 

Não 18,2% 22,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 
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PARA QUEM RESPONDEU “SIM” – PERGUNTA 3 

3.1 Como você ficou sabendo do projeto “NOVA PONTA DA PRAIA”?  
(PODE SER DADA MAIS DE UMA RESPOSTA) 

 Masculino Feminino 
TV 67,4% 64,4% 

Rádio 2,8% 2,5% 

Jornal 19,4% 15,3% 

Redes sociais   14,6% 22,1% 

Whatsapp 5,6% 0,0% 

Prefeitura 1,4% 0,6% 

Familiares e amigos 13,9% 20,2% 

Outros 4,2% 2,5% 

 

 

4. Você sabia que esse projeto será custeado integralmente pela iniciativa privada, como compensação prevista em lei 

municipal? 

 

 Masculino Feminino 
Sim 69,1% 54,4% 

Não 30,9% 45,6% 

TOTAL 100,0% 100,0% 

 

5. Como você avalia esse tipo de compensação? 

 

 Masculino Feminino 
Sou a favor    67,4% 61,3% 

Sou contra    9,0% 4,7% 

Não sei, não tenho opinião a respeito 23,6% 34,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 
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6. Você tem interesse em conhecer mais detalhes do projeto? 

 

 Masculino Feminino 
Sim 71,8% 63,6% 

Não 19,2% 19,2% 

Não sei, não tenho opinião a respeito 9,0% 17,2% 

TOTAL 100,0% 100,0% 

 

7. Em resumo, você é a favor ou contra realizar esse projeto na Ponta da Praia? 
 

 Masculino Feminino 
Sou a favor    77,0% 70,2% 

Sou contra    5,0% 5,6% 

Não sei, não tenho opinião a respeito 18,0% 24,2% 

TOTAL 100,0% 100,0% 
 

PARA QUEM RESPONDEU “SOU A FAVOR” – PERGUNTA 7 

8. Responda SIM ou NÃO EM RELAÇÃO AOS MOTIVOS QUE O LEVAM A APOIAR O PROJETO. 

8.1 Vai valorizar o bairro 

 Masculino Feminino 
Sim 100,0% 98,0% 

Não 0,0% 1,3% 

Não sei 0,0% 0,7% 

TOTAL 100,0% 100,0% 

 

8.2 Vai valorizar os imóveis 

 Masculino Feminino 
Sim 99,3% 96,0% 

Não 0,7% 2,7% 

Não sei 0,0% 1,3% 

TOTAL 100,0% 100,0% 
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8.3 Vai fortalecer o comércio 

 Masculino Feminino 
Sim 98,5% 96,0% 

Não 0,0% 2,7% 

Não sei 1,5% 1,3% 

TOTAL 100,0% 100,0% 
 

8.4 Vai trazer novas opções de lazer e turismo 

 Masculino Feminino 
Sim 97,1% 96,7% 

Não 2,9% 1,3% 

Não sei 0,0% 2,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 
 

8.5 Vai melhorar a qualidade de vida 

 Masculino Feminino 
Sim 97,1% 93,4% 

Não 0,7% 3,3% 

Não sei 2,2% 3,3% 

TOTAL 100,0% 100,0% 

 

8.6 Vai gerar mais empregos e mais oportunidades de negócios 
  

 Masculino Feminino 
Sim 94,9% 95,3% 

Não 4,4% 2,0% 

Não sei 0,7% 2,7% 

TOTAL 100,0% 100,0% 
 

PARA QUEM RESPONDEU “SOU A FAVOR” – PERGUNTA 7 

9. Há outro motivo que o leva a apoiar o projeto?  

 Masculino Feminino 
Sim 97,7% 98,6% 

Não 2,3% 1,4% 

TOTAL 100,0% 100,0% 
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PARA QUEM RESPONDEU “SOU CONTRA” – PERGUNTA 7 

10. Responda SIM ou NÃO EM RELAÇÃO AOS MOTIVOS QUE O LEVAM A SER CONTRA O PROJETO. 

10.1 Não era necessário esse investimento 

 Masculino Feminino 
Sim 72,7% 70,6% 

Não 27,3% 23,5% 

Não sei 0,0% 5,9% 

TOTAL 100,0% 100,0% 

 

10.2 Deveria ser realizado em outros bairros 

 Masculino Feminino 
Sim 72,7% 88,2% 

Não 27,3% 5,9% 

Não sei 0,0% 5,9% 

TOTAL 100,0% 100,0% 

 

10.3 Vai deixar mais caros o valor dos imóveis na Ponta da Praia 

 Masculino Feminino 
Sim 54,5% 64,7% 

Não 45,5% 23,5% 

Não sei 0,0% 11,8% 

TOTAL 100,0% 100,0% 

 

10.4 Só vai beneficiar os empresários 

 Masculino Feminino 
Sim 100,0% 76,5% 

Não 0,0% 23,5% 

Não sei 0,0% 0,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 

 

10.5 Vai provocar transtornos na Ponta da Praia e nos bairros próximos 

 Masculino Feminino 
Sim 81,8% 88,2% 

Não 18,2% 11,8% 

Não sei 0,0% 0,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 
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10.6 Sou contra o Centro de Convenções na Ponta da Praia 

 Masculino Feminino 
Sim 72,7% 76,5% 

Não 18,2% 17,6% 

Não sei 9,1% 5,9% 

TOTAL 100,0% 100,0% 

 

10.7 Sou contra o local escolhido para o Mercado de Peixes 

 Masculino Feminino 
Sim 72,7% 82,3% 

Não 18,2% 11,8% 

Não sei 9,1% 5,9% 

TOTAL 100,0% 100,0% 
 

 

PARA QUEM RESPONDEU “SOU CONTRA” – PERGUNTA 7 

11. Há outro motivo que o leva a ser contra o projeto?  
 

 Masculino Feminino 
Não 86,7% 80,0% 

Sim 13,3% 20,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 
 

 

12. Independente dos motivos de ser contra ou a favor do projeto, como você acha que vai ficar a Ponta da Praia após a 

realização das obras previstas? 

 Masculino Feminino 
Vai ficar melhor        76,9% 70,9% 

Não vai mudar nada       2,4% 4,4% 

Vai piorar     4,1% 2,0% 

Não sabe, não tem opinião a respeito 16,6% 22,7% 

TOTAL 100,0% 100,0% 
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5. Cruzamento de Dados – FAIXA ETÁRIA 

 

1. Como você avalia o bairro da Ponta da Praia? 
 

 De 18 a 
25 anos 

De 26 a 
35 anos 

De 36 a 
45 anos 

De 46 a 
55 anos 

De 56 a 
65 anos 

Mais de 
65 anos 

Ótimo 28,1% 41,3% 62,3% 39,2% 51,5% 52,7% 

Bom   56,3% 43,5% 30,2% 48,5% 39,2% 35,2% 

Regular   9,4% 10,9% 1,9% 8,1% 8,2% 12,1% 

Ruim 3,1% 2,2%  1,4% 0,0% 0,0% 

Péssimo   1,9% 1,4% 0,0% 0,0% 

Não sabe, não tem opinião a respeito 3,1% 2,1% 3,7% 1,4% 1,1% 0,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

 

2. A Prefeitura está implantando ciclovia na Avenida Fernando Costa. Qual é a sua opinião a respeito dela? 
 

 

 De 18 a 
25 anos 

De 26 a 
35 anos 

De 36 a 
45 anos 

De 46 a 
55 anos 

De 56 a 
65 anos 

Mais de 
65 anos 

Sou a favor 50,0% 58,7% 64,2% 64,4% 57,3% 52,2% 

Sou contra   6,3% 6,5% 5,7% 1,4% 6,3% 9,8% 

Não sei, não tenho opinião a respeito 43,7% 34,8% 30,1% 34,2% 36,4% 38,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

3. Já ouviu falar do projeto “NOVA PONTA DA PRAIA”, que prevê a revitalização do bairro, com a construção de um novo 

Centro de Convenções, um novo Mercado de Peixes, pavimentação de ruas e ciclovias no bairro?  
 

 De 18 a 
25 anos 

De 26 a 
35 anos 

De 36 a 
45 anos 

De 46 a 
55 anos 

De 56 a 
65 anos 

Mais de 
65 anos 

Sim 43,8% 62,2% 80,4% 81,4% 88,4% 89,2% 

Não 56,2% 37,8% 19,6% 18,6% 11,6% 10,8% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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PARA QUEM RESPONDEU “SIM” – PERGUNTA 3 

3.1 Como você ficou sabendo do projeto “NOVA PONTA DA PRAIA”?  
(PODE SER DADA MAIS DE UMA RESPOSTA) 

 De 18 a 
25 anos 

De 26 a 
35 anos 

De 36 a 
45 anos 

De 46 a 
55 anos 

De 56 a 
65 anos 

Mais de 
65 anos 

TV 42,9% 50,0% 63,4% 68,4% 70,2% 69,9% 

Rádio 0,0% 3,6% 2,4% 3,5% 4,8% 0,0% 

Jornal 21,4% 7,1% 12,2% 15,8% 17,9% 24,1% 

Redes sociais   28,6% 28,6% 22,0% 17,5% 20,2% 9,6% 

Whatsapp 7,1% 3,6% 0,0% 1,8% 4,8% 1,2% 

Prefeitura 0,0% 0,0% 2,4% 1,8% 1,2% 0,0% 

Familiares e amigos 14,3% 21,4% 26,8% 15,8% 16,7% 13,3% 

Outros 7,1% 10,7% 0,0% 1,8% 0,0% 6,0% 

 

 

4. Você sabia que esse projeto será custeado integralmente pela iniciativa privada, como compensação prevista em lei 

municipal? 

 

 De 18 a 
25 anos 

De 26 a 
35 anos 

De 36 a 
45 anos 

De 46 a 
55 anos 

De 56 a 
65 anos 

Mais de 
65 anos 

Sim 37,5% 45,7% 62,3% 58,1% 71,1% 67,7% 

Não 62,5% 54,3% 37,7% 41,9% 28,9% 32,3% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

5. Como você avalia esse tipo de compensação? 

 
 De 18 a 

25 anos 
De 26 a 
35 anos 

De 36 a 
45 anos 

De 46 a 
55 anos 

De 56 a 
65 anos 

Mais de 
65 anos 

Sou a favor    46,9% 58,7% 71,7% 68,9% 63,9% 64,5% 

Sou contra    6,2% 2,2% 1,9% 9,5% 7,2% 8,6% 

Não sei, não tenho opinião a respeito 46,9% 39,1% 26,4% 21,6% 28,9% 26,9% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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6. Você tem interesse em conhecer mais detalhes do projeto? 

 
 De 18 a 

25 anos 
De 26 a 
35 anos 

De 36 a 
45 anos 

De 46 a 
55 anos 

De 56 a 
65 anos 

Mais de 
65 anos 

Sim 56,3% 60,0% 83,0% 78,4% 64,9% 60,2% 

Não 25,0% 22,2% 9,4% 12,2% 18,6% 26,9% 

Não sei, não tenho opinião a respeito 18,7% 17,8% 7,6% 9,4% 16,5% 12,9% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

7. Em resumo, você é a favor ou contra realizar esse projeto na Ponta da Praia? 
 

 De 18 a 
25 anos 

De 26 a 
35 anos 

De 36 a 
45 anos 

De 46 a 
55 anos 

De 56 a 
65 anos 

Mais de 
65 anos 

Sou a favor    56,2% 58,7% 77,4% 81,1% 77,3% 74,2% 

Sou contra    9,4% 4,3% 3,8% 1,3% 6,2% 7,5% 

Não sei, não tenho opinião a respeito 34,4% 37,0% 18,9% 17,6% 16,5% 18,3% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

 

PARA QUEM RESPONDEU “SOU A FAVOR” – PERGUNTA 7 

8. Responda SIM ou NÃO EM RELAÇÃO AOS MOTIVOS QUE O LEVAM A APOIAR O PROJETO. 

8.1 Vai valorizar o bairro 

 De 18 a 
25 anos 

De 26 a 
35 anos 

De 36 a 
45 anos 

De 46 a 
55 anos 

De 56 a 
65 anos 

Mais de 
65 anos 

Sim 100,0% 96,2% 97,6% 100,0% 98,7% 100,0% 

Não 0,0% 3,8% 0,0% 0,0% 1,3% 0,0% 

Não sei 0,0% 0,0% 2,4% 0,0% 0,0% 0,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

8.2 Vai valorizar os imóveis 

 

 De 18 a 
25 anos 

De 26 a 
35 anos 

De 36 a 
45 anos 

De 46 a 
55 anos 

De 56 a 
65 anos 

Mais de 
65 anos 

Sim 100,0% 96,2% 95,2% 98,3% 98,7% 97,2% 

Não 0,0% 3,8% 2,4% 1,7% 1,3% 1,4% 

Não sei 0,0% 0,0% 2,4% 0,0% 0,0% 1,4% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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8.3 Vai fortalecer o comércio 

 

 De 18 a 
25 anos 

De 26 a 
35 anos 

De 36 a 
45 anos 

De 46 a 
55 anos 

De 56 a 
65 anos 

Mais de 
65 anos 

Sim 100,0% 96,2% 95,2% 96,6% 97,4% 98,6% 

Não 0,0% 0,0% 2,4% 1,7% 1,3% 1,4% 

Não sei 0,0% 3,8% 2,4% 1,7% 1,3% 0,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

8.4 Vai trazer novas opções de lazer e turismo 

 

 De 18 a 
25 anos 

De 26 a 
35 anos 

De 36 a 
45 anos 

De 46 a 
55 anos 

De 56 a 
65 anos 

Mais de 
65 anos 

Sim 100,0% 96,2% 97,6% 98,3% 94,7% 97,2% 

Não 0,0% 3,8% 0,0% 1,7% 4,0% 1,4% 

Não sei 0,0% 0,0% 2,4% 0,0% 1,3% 1,4% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

8.5 Vai melhorar a qualidade de vida 

 
 De 18 a 

25 anos 
De 26 a 
35 anos 

De 36 a 
45 anos 

De 46 a 
55 anos 

De 56 a 
65 anos 

Mais de 
65 anos 

Sim 94,4% 100,0% 95,1% 93,4% 97,4% 92,8% 

Não 5,6% 0,0% 0,0% 3,3% 1,3% 2,9% 

Não sei 0,0% 0,0% 4,9% 3,3% 1,3% 4,3% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

8.6 Vai gerar mais empregos e mais oportunidades de negócios 
  

 De 18 a 
25 anos 

De 26 a 
35 anos 

De 36 a 
45 anos 

De 46 a 
55 anos 

De 56 a 
65 anos 

Mais de 
65 anos 

Sim 100,0% 96,2% 97,6% 95,0% 94,5% 92,8% 

Não 0,0% 3,8% 0,0% 3,3% 4,1% 4,3% 

Não sei 0,0% 0,0% 2,4% 1,7% 1,4% 2,9% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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PARA QUEM RESPONDEU “SOU A FAVOR” – PERGUNTA 7 

9. Há outro motivo que o leva a apoiar o projeto?  

 De 18 a 
25 anos 

De 26 a 
35 anos 

De 36 a 
45 anos 

De 46 a 
55 anos 

De 56 a 
65 anos 

Mais de 
65 anos 

Sim 100,0% 100,0% 97,4% 100,0% 97,3% 96,9% 

Não 0,0% 0,0% 2,6% 0,0% 2,7% 3,1% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

PARA QUEM RESPONDEU “SOU CONTRA” – PERGUNTA 7 

10. Responda SIM ou NÃO EM RELAÇÃO AOS MOTIVOS QUE O LEVAM A SER CONTRA O PROJETO. 

10.1 Não era necessário esse investimento 

 De 18 a 
25 anos 

De 26 a 
35 anos 

De 36 a 
45 anos 

De 46 a 
55 anos 

De 56 a 
65 anos 

Mais de 
65 anos 

Sim 66,7% 100,0% 33,3% 66,7% 75,0% 71,4% 

Não 33,3% 0,0% 66,7% 0,0% 25,0% 28,6% 

Não sei 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

10.2 Deveria ser realizado em outros bairros 

 De 18 a 
25 anos 

De 26 a 
35 anos 

De 36 a 
45 anos 

De 46 a 
55 anos 

De 56 a 
65 anos 

Mais de 
65 anos 

Sim 66,7% 100,0% 100,0% 66,7% 100,0% 57,1% 

Não 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 42,9% 

Não sei 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

10.3 Vai deixar mais caros o valor dos imóveis na Ponta da Praia 

 De 18 a 
25 anos 

De 26 a 
35 anos 

De 36 a 
45 anos 

De 46 a 
55 anos 

De 56 a 
65 anos 

Mais de 
65 anos 

Sim 33,3% 50,0% 100,0% 100,0% 62,5% 28,6% 

Não 33,3% 50,0% 0,0% 0,0% 37,5% 57,1% 

Não sei 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 14,3% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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10.4 Só vai beneficiar os empresários 

 De 18 a 
25 anos 

De 26 a 
35 anos 

De 36 a 
45 anos 

De 46 a 
55 anos 

De 56 a 
65 anos 

Mais de 
65 anos 

Sim 66,7% 100,0% 66,7% 66,7% 100,0% 85,7% 

Não 33,3%  33,3% 33,3%  14,3% 

Não sei       

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

10.5 Vai provocar transtornos na Ponta da Praia e nos bairros próximos 

 De 18 a 
25 anos 

De 26 a 
35 anos 

De 36 a 
45 anos 

De 46 a 
55 anos 

De 56 a 
65 anos 

Mais de 
65 anos 

Sim 66,7% 100,0% 100,0% 66,7% 100,0% 71,4% 

Não 33,3% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 28,6% 

Não sei 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

10.6 Sou contra o Centro de Convenções na Ponta da Praia 

 De 18 a 
25 anos 

De 26 a 
35 anos 

De 36 a 
45 anos 

De 46 a 
55 anos 

De 56 a 
65 anos 

Mais de 
65 anos 

Sim 33,3% 50,0% 100,0% 100,0% 100,0% 42,9% 

Não 66,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 42,9% 

Não sei 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 14,2% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

10.7 Sou contra o local escolhido para o Mercado de Peixes 

 De 18 a 
25 anos 

De 26 a 
35 anos 

De 36 a 
45 anos 

De 46 a 
55 anos 

De 56 a 
65 anos 

Mais de 
65 anos 

Sim 66,7% 100,0% 100,0% 66,7% 87,5% 57,1% 

Não 33,3% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 28,6% 

Não sei 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 14,3% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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PARA QUEM RESPONDEU “SOU CONTRA” – PERGUNTA 7 

11. Há outro motivo que o leva a ser contra o projeto?  
 

 De 18 a 
25 anos 

De 26 a 
35 anos 

De 36 a 
45 anos 

De 46 a 
55 anos 

De 56 a 
65 anos 

Mais de 
65 anos 

Não 75,0% 50,0% 50,0% 100,0% 91,7% 85,7% 

Sim 25,0% 50,0% 50,0% 0,0% 8,3% 14,3% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

 

12. Independente dos motivos de ser contra ou a favor do projeto, como você acha que vai ficar a Ponta da Praia após a 

realização das obras previstas? 

 De 18 a 
25 anos 

De 26 a 
35 anos 

De 36 a 
45 anos 

De 46 a 
55 anos 

De 56 a 
65 anos 

Mais de 
65 anos 

Vai ficar melhor        62,5% 55,8% 83,3% 72,1% 78,9% 77,3% 

Não vai mudar nada       3,1% 9,3% 0,0% 2,9% 4,2% 2,3% 

Vai piorar     0,0% 4,7% 2,1% 0,0% 4,2% 4,6% 

Não sabe, não tem opinião a respeito 34,4% 30,2% 14,6% 25,0% 12,7% 15,9% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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6. Cruzamento de Dados – ESCOLARIDADE 

 

1. Como você avalia o bairro da Ponta da Praia? 
 

 Ensino 
Fundamental 

Completo 

Ensino 
Fundamental 
incompleto 

Ensino 
Médio 

Completo 

Ensino 
Médio 

Incompleto 

Ensino 
Superior 
Completo 

Ensino 
Superior 

Incompleto 

Ótimo 32,3% 41,2% 52,8% 30,7% 52,3% 35,0% 

Bom   48,4% 44,1% 39,3% 38,5% 39,7% 35,0% 

Regular   19,4% 5,9% 6,1% 23,1% 6,6% 20,0% 

Ruim 0,0% 0,0% 0,0% 7,7% 0,7% 5,0% 

Péssimo 0,0% 2,9% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 

Não sabe, não tem opinião a respeito 0,0% 5,9% 1,2% 0,0% 0,7% 5,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

 

2. A Prefeitura está implantando ciclovia na Avenida Fernando Costa. Qual é a sua opinião a respeito dela? 
 

 

 Ensino 
Fundamental 

Completo 

Ensino 
Fundamental 
incompleto 

Ensino 
Médio 

Completo 

Ensino 
Médio 

Incompleto 

Ensino 
Superior 
Completo 

Ensino 
Superior 

Incompleto 

Sou a favor 51,6% 47,1% 63,2% 53,8% 59,3% 45,0% 

Sou contra   9,7% 5,8% 4,3% 0,0% 7,4% 10,0% 

Não sei, não tenho opinião a respeito 38,7% 47,1% 32,5% 46,2% 33,3% 45,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

3. Já ouviu falar do projeto “NOVA PONTA DA PRAIA”, que prevê a revitalização do bairro, com a construção de um novo 

Centro de Convenções, um novo Mercado de Peixes, pavimentação de ruas e ciclovias no bairro?  
 

 Ensino 
Fundamental 

Completo 

Ensino 
Fundamental 
incompleto 

Ensino 
Médio 

Completo 

Ensino 
Médio 

Incompleto 

Ensino 
Superior 
Completo 

Ensino 
Superior 

Incompleto 

Sim 74,2% 60,6% 81,5% 33,3% 88,3% 75,0% 

Não 25,8% 39,4% 18,5% 66,7% 11,7% 25,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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PARA QUEM RESPONDEU “SIM” – PERGUNTA 3 

3.1 Como você ficou sabendo do projeto “NOVA PONTA DA PRAIA”?  
(PODE SER DADA MAIS DE UMA RESPOSTA) 

 Ensino 
Fundamental 

Completo 

Ensino 
Fundamental 
incompleto 

Ensino 
Médio 

Completo 

Ensino 
Médio 

Incompleto 

Ensino 
Superior 
Completo 

Ensino 
Superior 

Incompleto 

TV 60,9% 80,0% 71,1% 50,0% 62,8% 40,0% 

Rádio 0,0% 0,0% 2,3% 0,0% 4,1% 0,0% 

Jornal 17,4% 15,0% 14,1% 25,0% 19,8% 26,7% 

Redes sociais   4,3% 5,0% 13,3% 25,0% 29,8% 6,7% 

Whatsapp 0,0% 0,0% 1,6% 0,0% 4,1% 6,7% 

Prefeitura 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,5% 0,0% 

Familiares e amigos 17,4% 15,0% 19,5% 50,0% 12,4% 26,7% 

Outros 0,0% 5,0% 2,3% 0,0% 5,0% 0,0% 

 

4. Você sabia que esse projeto será custeado integralmente pela iniciativa privada, como compensação prevista em lei 

municipal? 

 Ensino 
Fundamental 

Completo 

Ensino 
Fundamental 
incompleto 

Ensino 
Médio 

Completo 

Ensino 
Médio 

Incompleto 

Ensino 
Superior 
Completo 

Ensino 
Superior 

Incompleto 

Sim 38,7% 32,4% 66,9% 38,5% 69,6% 60,0% 

Não 61,3% 67,6% 33,1% 61,5% 30,4% 40,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

5. Como você avalia esse tipo de compensação? 

 
 Ensino 

Fundamental 
Completo 

Ensino 
Fundamental 
incompleto 

Ensino 
Médio 

Completo 

Ensino 
Médio 

Incompleto 

Ensino 
Superior 
Completo 

Ensino 
Superior 

Incompleto 

Sou a favor    54,8% 50,0% 71,8% 38,5% 64,5% 60,0% 

Sou contra    0,0% 5,9% 4,9% 7,7% 10,9% 0,0% 

Não sei, não tenho opinião a respeito 45,2% 44,1% 23,3% 53,8% 24,6% 40,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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6. Você tem interesse em conhecer mais detalhes do projeto? 

 
 Ensino 

Fundamental 
Completo 

Ensino 
Fundamental 
incompleto 

Ensino 
Médio 

Completo 

Ensino 
Médio 

Incompleto 

Ensino 
Superior 
Completo 

Ensino 
Superior 

Incompleto 

Sim 58,1% 51,5% 71,8% 30,8% 72,3% 70,0% 

Não 22,6% 30,3% 15,3% 23,1% 19,0% 20,0% 

Não sei, não tenho opinião a respeito 19,3% 18,2% 12,9% 46,1% 8,7% 10,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

7. Em resumo, você é a favor ou contra realizar esse projeto na Ponta da Praia? 
 

 Ensino 
Fundamental 

Completo 

Ensino 
Fundamental 
incompleto 

Ensino 
Médio 

Completo 

Ensino 
Médio 

Incompleto 

Ensino 
Superior 
Completo 

Ensino 
Superior 

Incompleto 

Sou a favor    71,0% 58,8% 76,7% 53,8% 77,5% 65,0% 

Sou contra    0,0% 2,9% 4,3% 0,0% 7,2% 15,0% 

Não sei, não tenho opinião a respeito 29,0% 38,3% 19,0% 46,2% 15,3% 20,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

PARA QUEM RESPONDEU “SOU A FAVOR” – PERGUNTA 7 

8. Responda SIM ou NÃO EM RELAÇÃO AOS MOTIVOS QUE O LEVAM A APOIAR O PROJETO. 

8.1 Vai valorizar o bairro 

 Ensino 
Fundamental 

Completo 

Ensino 
Fundamental 
incompleto 

Ensino 
Médio 

Completo 

Ensino 
Médio 

Incompleto 

Ensino 
Superior 
Completo 

Ensino 
Superior 

Incompleto 

Sim 100,0% 100,0% 98,4% 100,0% 99,1% 100,0% 

Não 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 0,9% 0,0% 

Não sei 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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8.2 Vai valorizar os imóveis 

 

 Ensino 
Fundamental 

Completo 

Ensino 
Fundamental 
incompleto 

Ensino 
Médio 

Completo 

Ensino 
Médio 

Incompleto 

Ensino 
Superior 
Completo 

Ensino 
Superior 

Incompleto 

Sim 100,0% 95,0% 98,4% 85,7% 97,2% 100,0% 

Não 0,0% 5,0% 0,8% 0,0% 2,8% 0,0% 

Não sei 0,0% 0,0% 0,8% 14,3% 0,0% 0,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

 

8.3 Vai fortalecer o comércio 

 Ensino 
Fundamental 

Completo 

Ensino 
Fundamental 
incompleto 

Ensino 
Médio 

Completo 

Ensino 
Médio 

Incompleto 

Ensino 
Superior 
Completo 

Ensino 
Superior 

Incompleto 

Sim 100,0% 95,0% 95,2% 100,0% 100,0% 92,3% 

Não 0,0% 5,0% 2,4% 0,0% 0,0% 0,0% 

Não sei 0,0% 0,0% 2,4% 0,0% 0,0% 7,7% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

 

8.4 Vai trazer novas opções de lazer e turismo 

 

 Ensino 
Fundamental 

Completo 

Ensino 
Fundamental 
incompleto 

Ensino 
Médio 

Completo 

Ensino 
Médio 

Incompleto 

Ensino 
Superior 
Completo 

Ensino 
Superior 

Incompleto 

Sim 91,0% 100,0% 96,8% 100,0% 97,2% 100,0% 

Não 4,5% 0,0% 2,4% 0,0% 1,9% 0,0% 

Não sei 4,5% 0,0% 0,8% 0,0% 0,9% 0,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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8.5 Vai melhorar a qualidade de vida 

 
 Ensino 

Fundamental 
Completo 

Ensino 
Fundamental 
incompleto 

Ensino 
Médio 

Completo 

Ensino 
Médio 

Incompleto 

Ensino 
Superior 
Completo 

Ensino 
Superior 

Incompleto 

Sim 90,9% 100,0% 95,2% 100,0% 94,4% 100,0% 

Não 0,0% 0,0% 2,4% 0,0% 2,8% 0,0% 

Não sei 9,1% 0,0% 2,4% 0,0% 2,8% 0,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

8.6 Vai gerar mais empregos e mais oportunidades de negócios 
  

 Ensino 
Fundamental 

Completo 

Ensino 
Fundamental 
incompleto 

Ensino 
Médio 

Completo 

Ensino 
Médio 

Incompleto 

Ensino 
Superior 
Completo 

Ensino 
Superior 

Incompleto 

Sim 95,5% 95,0% 95,9% 100,0% 93,5% 100,0% 

Não 4,5% 0,0% 2,4% 0,0% 4,6% 0,0% 

Não sei 0,0% 5,0% 1,7% 0,0% 1,9% 0,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

 

PARA QUEM RESPONDEU “SOU A FAVOR” – PERGUNTA 7 

9. Há outro motivo que o leva a apoiar o projeto?  

 
 Ensino 

Fundamental 
Completo 

Ensino 
Fundamental 
incompleto 

Ensino 
Médio 

Completo 

Ensino 
Médio 

Incompleto 

Ensino 
Superior 
Completo 

Ensino 
Superior 

Incompleto 

Sim 100,0% 100,0% 97,4% 100,0% 98,1% 100,0% 

Não 0,0% 0,0% 2,6% 0,0% 1,9% 0,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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PARA QUEM RESPONDEU “SOU CONTRA” – PERGUNTA 7 

10. Responda SIM ou NÃO EM RELAÇÃO AOS MOTIVOS QUE O LEVAM A SER CONTRA O PROJETO. 

10.1 Não era necessário esse investimento 

 

 Ensino 
Fundamental 

Completo 

Ensino 
Fundamental 
incompleto 

Ensino 
Médio 

Completo 

Ensino 
Médio 

Incompleto 

Ensino 
Superior 
Completo 

Ensino 
Superior 

Incompleto 

Sim 0,0% 100,0% 80,0% 0,0% 58,4% 75,0% 

Não 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 33,3% 25,0% 

Não sei 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 8,3% 0,0% 

TOTAL 0,0% 100,0% 100,0% 0,0% 100,0% 100,0% 

 

 

10.2 Deveria ser realizado em outros bairros 

 
 Ensino 

Fundamental 
Completo 

Ensino 
Fundamental 
incompleto 

Ensino 
Médio 

Completo 

Ensino 
Médio 

Incompleto 

Ensino 
Superior 
Completo 

Ensino 
Superior 

Incompleto 

Sim 0,0% 100,0% 100,0% 0,0% 58,3% 100,0% 

Não 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 

Não sei 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 8,4% 0,0% 

TOTAL 0,0% 100,0% 100,0% 0,0% 100,0% 100,0% 

 

 

10.3 Vai deixar mais caros o valor dos imóveis na Ponta da Praia 

 
 Ensino 

Fundamental 
Completo 

Ensino 
Fundamental 
incompleto 

Ensino 
Médio 

Completo 

Ensino 
Médio 

Incompleto 

Ensino 
Superior 
Completo 

Ensino 
Superior 

Incompleto 

Sim 0,0% 50,0% 90,0% 0,0% 41,7% 50,0% 

Não 0,0% 0,0% 10,0% 0,0% 58,3% 25,0% 

Não sei 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 

TOTAL 0,0% 100,0% 100,0% 0,0% 100,0% 100,0% 
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10.4 Só vai beneficiar os empresários 

 
 Ensino 

Fundamental 
Completo 

Ensino 
Fundamental 
incompleto 

Ensino 
Médio 

Completo 

Ensino 
Médio 

Incompleto 

Ensino 
Superior 
Completo 

Ensino 
Superior 

Incompleto 

Sim 0,0% 100,0% 100,0% 0,0% 66,7% 100,0% 

Não 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 

Não sei 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

TOTAL 0,0% 100,0% 100,0% 0,0% 100,0% 100,0% 

 

10.5 Vai provocar transtornos na Ponta da Praia e nos bairros próximos 

 
 Ensino 

Fundamental 
Completo 

Ensino 
Fundamental 
incompleto 

Ensino 
Médio 

Completo 

Ensino 
Médio 

Incompleto 

Ensino 
Superior 
Completo 

Ensino 
Superior 

Incompleto 

Sim 0,0% 100,0% 100,0% 0,0% 66,7% 100,0% 

Não 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 

Não sei 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

TOTAL 0,0% 100,0% 100,0% 0,0% 100,0% 100,0% 

 

10.6 Sou contra o Centro de Convenções na Ponta da Praia 

 
 Ensino 

Fundamental 
Completo 

Ensino 
Fundamental 
incompleto 

Ensino 
Médio 

Completo 

Ensino 
Médio 

Incompleto 

Ensino 
Superior 
Completo 

Ensino 
Superior 

Incompleto 

Sim 0,0% 50,0% 100,0% 0,0% 58,3% 75,0% 

Não 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 25,0% 

Não sei 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 8,4% 0,0% 

TOTAL 0,0% 100,0% 100,0% 0,0% 100,0% 100,0% 
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10.7 Sou contra o local escolhido para o Mercado de Peixes 

 
 Ensino 

Fundamental 
Completo 

Ensino 
Fundamental 
incompleto 

Ensino 
Médio 

Completo 

Ensino 
Médio 

Incompleto 

Ensino 
Superior 
Completo 

Ensino 
Superior 

Incompleto 

Sim 0,0% 50,0% 90,0% 0,0% 66,7% 100,0% 

Não 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 

Não sei 0,0% 50,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

TOTAL 0,0% 100,0% 100,0% 0,0% 100,0% 100,0% 
 

 

PARA QUEM RESPONDEU “SOU CONTRA” – PERGUNTA 7 

11. Há outro motivo que o leva a ser contra o projeto?  
 

 Ensino 
Fundamental 

Completo 

Ensino 
Fundamental 
incompleto 

Ensino 
Médio 

Completo 

Ensino 
Médio 

Incompleto 

Ensino 
Superior 
Completo 

Ensino 
Superior 

Incompleto 

Não 0,0% 100,0% 90,9% 0,0% 83,3% 50,0% 

Sim 0,0% 0,0% 9,1% 0,0% 16,7% 50,0% 

TOTAL 0,0% 100,0% 100,0% 0,0% 100,0% 100,0% 
 

 

12. Independente dos motivos de ser contra ou a favor do projeto, como você acha que vai ficar a Ponta da Praia após a 

realização das obras previstas? 

 Ensino 
Fundamental 

Completo 

Ensino 
Fundamental 
incompleto 

Ensino 
Médio 

Completo 

Ensino 
Médio 

Incompleto 

Ensino 
Superior 
Completo 

Ensino 
Superior 

Incompleto 

Vai ficar melhor        80,0% 72,7% 71,2% 41,7% 80,0% 70,0% 

Não vai mudar nada       0,0% 0,0% 5,9% 8,3% 2,3% 0,0% 

Vai piorar     0,0% 0,0% 2,0% 8,3% 2,3% 20,0% 

Não sabe, não tem opinião a respeito 20,0% 27,3% 20,9% 41,7% 15,4% 10,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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7. Cruzamento de Dados – RENDA MENSAL 

 

1. Como você avalia o bairro da Ponta da Praia? 
 

 Até  
R$ 1.000,00 

De R$ 1.001,00  
a 

 R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 4.000,00 

De R$ 4.001,00  
a 

 R$ 8.000,00 

Mais de  
R$ 8.001,00 

Não quis 
informar 

Ótimo 15,2% 48,1% 57,8% 56,8% 46,7% 40,7% 

Bom   72,7% 39,4% 30,4% 35,1% 46,7% 44,4% 

Regular   9,1% 8,7% 9,8% 6,8% 6,6% 9,6% 

Ruim 0,0% 1,0% 0,0% 1,3% 0,0% 1,9% 

Péssimo 0,0% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 1,9% 

Não sabe, não tem opinião a respeito 3,0% 2,8% 1,0% 0,0% 0,0% 1,9% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

 

2. A Prefeitura está implantando ciclovia na Avenida Fernando Costa. Qual é a sua opinião a respeito dela? 
 

 

 Até  
R$ 1.000,00 

De R$ 1.001,00  
a 

 R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 4.000,00 

De R$ 4.001,00  
a 

 R$ 8.000,00 

Mais de  
R$ 8.001,00 

Não quis 
informar 

Sou a favor 48,5% 54,8% 65,3% 73,6% 61,3% 36,4% 

Sou contra   6,1% 3,8% 6,9% 4,2% 6,5% 10,9% 

Não sei, não tenho opinião a respeito 45,4% 41,4% 27,8% 22,2% 32,2% 52,7% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

3. Já ouviu falar do projeto “NOVA PONTA DA PRAIA”, que prevê a revitalização do bairro, com a construção de um novo 

Centro de Convenções, um novo Mercado de Peixes, pavimentação de ruas e ciclovias no bairro?  
 

 Até  
R$ 1.000,00 

De R$ 1.001,00  
a 

 R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 4.000,00 

De R$ 4.001,00  
a 

 R$ 8.000,00 

Mais de  
R$ 8.001,00 

Não quis 
informar 

Sim 50,0% 72,9% 87,3% 90,5% 90,3% 74,5% 

Não 50,0% 27,1% 12,7% 9,5% 9,7% 25,5% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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PARA QUEM RESPONDEU “SIM” – PERGUNTA 3 

3.1 Como você ficou sabendo do projeto “NOVA PONTA DA PRAIA”?  
(PODE SER DADA MAIS DE UMA RESPOSTA) 

 

 Até  
R$ 1.000,00 

De R$ 1.001,00  
a 

 R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 4.000,00 

De R$ 4.001,00  
a 

 R$ 8.000,00 

Mais de  
R$ 8.001,00 

Não quis 
informar 

TV 37,5% 65,7% 69,7% 76,1% 64,3% 53,7% 

Rádio 0,0% 2,9% 1,1% 4,5% 7,1% 0,0% 

Jornal 25,0% 15,7% 16,9% 17,9% 14,3% 19,5% 

Redes sociais   25,0% 15,7% 16,9% 28,4% 14,3% 9,8% 

Whatsapp 0,0% 1,4% 0,0% 1,5% 3,6% 12,2% 

Prefeitura 0,0% 0,0% 0,0% 1,5% 7,1% 0,0% 

Familiares e amigos 18,8% 17,1% 16,9% 13,4% 17,9% 22,0% 

Outros 0,0% 2,9% 6,7% 0,0% 7,1% 0,0% 

 

4. Você sabia que esse projeto será custeado integralmente pela iniciativa privada, como compensação prevista em lei 

municipal? 

 

 Até  
R$ 1.000,00 

De R$ 1.001,00  
a 

 R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 4.000,00 

De R$ 4.001,00  
a 

 R$ 8.000,00 

Mais de  
R$ 8.001,00 

Não quis 
informar 

Sim 36,4% 53,8% 67,6% 78,4% 77,4% 47,3% 

Não 63,6% 46,2% 32,4% 21,6% 22,6% 52,7% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

5. Como você avalia esse tipo de compensação? 

 
 Até  

R$ 1.000,00 

De R$ 1.001,00  
a 

 R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 4.000,00 

De R$ 4.001,00  
a 

 R$ 8.000,00 

Mais de  
R$ 8.001,00 

Não quis 
informar 

Sou a favor    39,4% 62,5% 72,5% 77,0% 77,4% 43,6% 

Sou contra    3,0% 2,9% 7,8% 8,1% 9,7% 9,1% 

Não sei, não tenho opinião a respeito 57,6% 34,6% 19,7% 14,9% 12,9% 47,3% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 



 

 

 

40 

6. Você tem interesse em conhecer mais detalhes do projeto? 

 
 Até  

R$ 1.000,00 

De R$ 1.001,00  
a 

 R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 4.000,00 

De R$ 4.001,00  
a 

 R$ 8.000,00 

Mais de  
R$ 8.001,00 

Não quis 
informar 

Sim 48,5% 68,0% 70,6% 83,6% 64,5% 54,5% 

Não 24,2% 14,5% 20,6% 13,7% 29,0% 21,8% 

Não sei, não tenho opinião a respeito 27,3% 17,5% 8,8% 2,7% 6,5% 23,7% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

 

7. Em resumo, você é a favor ou contra realizar esse projeto na Ponta da Praia? 
 

 Até  
R$ 1.000,00 

De R$ 1.001,00  
a 

 R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 4.000,00 

De R$ 4.001,00  
a 

 R$ 8.000,00 

Mais de  
R$ 8.001,00 

Não quis 
informar 

Sou a favor    51,5% 72,2% 83,3% 85,1% 80,6% 52,7% 

Sou contra    3,0% 3,8% 5,9% 0,0% 9,7% 12,7% 

Não sei, não tenho opinião a respeito 45,5% 24,0% 10,8% 14,9% 9,7% 34,6% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

PARA QUEM RESPONDEU “SOU A FAVOR” – PERGUNTA 7 

8. Responda SIM ou NÃO EM RELAÇÃO AOS MOTIVOS QUE O LEVAM A APOIAR O PROJETO. 

8.1 Vai valorizar o bairro 

 Até  
R$ 1.000,00 

De R$ 1.001,00  
a 

 R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 4.000,00 

De R$ 4.001,00  
a 

 R$ 8.000,00 

Mais de  
R$ 8.001,00 

Não quis 
informar 

Sim 100,0% 100,0% 97,6% 100,0% 96,0% 100,0% 

Não 0,0% 0,0% 2,4% 0,0% 0,0% 0,0% 

Não sei 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,0% 0,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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8.2 Vai valorizar os imóveis 

 

 Até  
R$ 1.000,00 

De R$ 1.001,00  
a 

 R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 4.000,00 

De R$ 4.001,00  
a 

 R$ 8.000,00 

Mais de  
R$ 8.001,00 

Não quis 
informar 

Sim 100,0% 100,0% 96,5% 96,8% 96,0% 96,6% 

Não 0,0% 0,0% 3,5% 1,6% 0,0% 3,4% 

Não sei 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 4,0% 0,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

 

8.3 Vai fortalecer o comércio 

 Até  
R$ 1.000,00 

De R$ 1.001,00  
a 

 R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 4.000,00 

De R$ 4.001,00  
a 

 R$ 8.000,00 

Mais de  
R$ 8.001,00 

Não quis 
informar 

Sim 94,1% 97,2% 96,5% 100,0% 96,0% 96,6% 

Não 0,0% 1,4% 3,5% 0,0% 0,0% 0,0% 

Não sei 5,9% 1,4% 0,0% 0,0% 4,0% 3,4% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

8.4 Vai trazer novas opções de lazer e turismo 

 

 Até  
R$ 1.000,00 

De R$ 1.001,00  
a 

 R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 4.000,00 

De R$ 4.001,00  
a 

 R$ 8.000,00 

Mais de  
R$ 8.001,00 

Não quis 
informar 

Sim 94,1% 98,6% 95,3% 98,4% 92,0% 100,0% 

Não 5,9% 0,0% 4,7% 0,0% 4,0% 0,0% 

Não sei 0,0% 1,4% 0,0% 1,6% 4,0% 0,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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8.5 Vai melhorar a qualidade de vida 

 
 Até  

R$ 1.000,00 

De R$ 1.001,00  
a 

 R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 4.000,00 

De R$ 4.001,00  
a 

 R$ 8.000,00 

Mais de  
R$ 8.001,00 

Não quis 
informar 

Sim 100,0% 94,6% 94,1% 96,8% 96,0% 93,2% 

Não 0,0% 4,1% 2,4% 0,0% 0,0% 3,4% 

Não sei 0,0% 1,3% 3,5% 3,2% 4,0% 3,4% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

8.6 Vai gerar mais empregos e mais oportunidades de negócios 
  

 Até  
R$ 1.000,00 

De R$ 1.001,00  
a 

 R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 4.000,00 

De R$ 4.001,00  
a 

 R$ 8.000,00 

Mais de  
R$ 8.001,00 

Não quis 
informar 

Sim 94,1% 95,9% 94,1% 100,0% 84,0% 96,6% 

Não 5,9% 4,1% 4,7% 0,0% 4,0% 0,0% 

Não sei 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 12,0% 3,4% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

PARA QUEM RESPONDEU “SOU A FAVOR” – PERGUNTA 7 

9. Há outro motivo que o leva a apoiar o projeto?  

 
 Até  

R$ 1.000,00 

De R$ 1.001,00  
a 

 R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 4.000,00 

De R$ 4.001,00  
a 

 R$ 8.000,00 

Mais de  
R$ 8.001,00 

Não quis 
informar 

Sim 100,0% 98,5% 98,8% 96,8% 100,0% 96,3% 

Não 0,0% 1,5% 1,2% 3,2% 0,0% 3,7% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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PARA QUEM RESPONDEU “SOU CONTRA” – PERGUNTA 7 

10. Responda SIM ou NÃO EM RELAÇÃO AOS MOTIVOS QUE O LEVAM A SER CONTRA O PROJETO. 

10.1 Não era necessário esse investimento 

 
 Até  

R$ 1.000,00 

De R$ 1.001,00  
a 

 R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 4.000,00 

De R$ 4.001,00  
a 

 R$ 8.000,00 

Mais de  
R$ 8.001,00 

Não quis 
informar 

Sim 0,0% 100,0% 50,0% 100,0% 75,0% 57,1% 

Não 100,0% 0,0% 50,0% 0,0% 25,0% 28,6% 

Não sei 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 14,3% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

 

10.2 Deveria ser realizado em outros bairros 

 
 Até  

R$ 1.000,00 

De R$ 1.001,00  
a 

 R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 4.000,00 

De R$ 4.001,00  
a 

 R$ 8.000,00 

Mais de  
R$ 8.001,00 

Não quis 
informar 

Sim 0,0% 100,0% 83,3% 100,0% 50,0% 85,7% 

Não 100,0% 0,0% 16,7% 0,0% 50,0% 0,0% 

Não sei 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 14,3% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

10.3 Vai deixar mais caros o valor dos imóveis na Ponta da Praia 

 
 Até  

R$ 1.000,00 

De R$ 1.001,00  
a 

 R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 4.000,00 

De R$ 4.001,00  
a 

 R$ 8.000,00 

Mais de  
R$ 8.001,00 

Não quis 
informar 

Sim 0,0% 87,5% 50,0% 100,0% 25,0% 57,1% 

Não 100,0% 12,5% 33,3% 0,0% 75,0% 28,6% 

Não sei 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 14,3% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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10.4 Só vai beneficiar os empresários 

 
 Até  

R$ 1.000,00 

De R$ 1.001,00  
a 

 R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 4.000,00 

De R$ 4.001,00  
a 

 R$ 8.000,00 

Mais de  
R$ 8.001,00 

Não quis 
informar 

Sim 0,0% 100,0% 100,0% 50,0% 100,0% 71,4% 

Não 100,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 28,6% 

Não sei 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

10.5 Vai provocar transtornos na Ponta da Praia e nos bairros próximos 

 
 Até  

R$ 1.000,00 

De R$ 1.001,00  
a 

 R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 4.000,00 

De R$ 4.001,00  
a 

 R$ 8.000,00 

Mais de  
R$ 8.001,00 

Não quis 
informar 

Sim 0,0% 100,0% 83,3% 50,0% 75,0% 100,0% 

Não 100,0% 0,0% 16,7% 50,0% 25,0% 0,0% 

Não sei 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

10.6 Sou contra o Centro de Convenções na Ponta da Praia 

 
 Até  

R$ 1.000,00 

De R$ 1.001,00  
a 

 R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 4.000,00 

De R$ 4.001,00  
a 

 R$ 8.000,00 

Mais de  
R$ 8.001,00 

Não quis 
informar 

Sim 0,0% 87,5% 66,6% 100,0% 75,0% 71,4% 

Não 100,0% 0,0% 16,7% 0,0% 25,0% 28,6% 

Não sei 0,0% 12,5% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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10.7 Sou contra o local escolhido para o Mercado de Peixes 

 
 Até  

R$ 1.000,00 

De R$ 1.001,00  
a 

 R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 4.000,00 

De R$ 4.001,00  
a 

 R$ 8.000,00 

Mais de  
R$ 8.001,00 

Não quis 
informar 

Sim 0,0% 100,0% 66,6% 100,0% 75,0% 71,4% 

Não 100,0% 0,0% 16,7% 0,0% 25,0% 14,3% 

Não sei 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 14,3% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

 

PARA QUEM RESPONDEU “SOU CONTRA” – PERGUNTA 7 

11. Há outro motivo que o leva a ser contra o projeto?  
 

 Até  
R$ 1.000,00 

De R$ 1.001,00  
a 

 R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 4.000,00 

De R$ 4.001,00  
a 

 R$ 8.000,00 

Mais de  
R$ 8.001,00 

Não quis 
informar 

Não 100,0% 88,9% 77,8% 100,0% 66,7% 71,4% 

Sim 0,0% 11,1% 22,2% 0,0% 33,3% 28,6% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 0,0% 
 

12. Independente dos motivos de ser contra ou a favor do projeto, como você acha que vai ficar a Ponta da Praia após a 

realização das obras previstas? 

 Até  
R$ 1.000,00 

De R$ 1.001,00  
a 

 R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 4.000,00 

De R$ 4.001,00  
a 

 R$ 8.000,00 

Mais de  
R$ 8.001,00 

Não quis 
informar 

Vai ficar melhor        54,5% 70,8% 82,6% 82,9% 76,7% 62,7% 

Não vai mudar nada       3,0% 5,2% 4,1% 1,4% 0,0% 3,9% 

Vai piorar     0,0% 2,1% 3,1% 0,0% 10,0% 5,9% 

Não sabe, não tem opinião a respeito 42,5% 21,9% 10,2% 15,7% 13,3% 27,5% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

 


